
 

 

 

BayWa r.e. – ein internationales Unternehmen mit Zukunft!  

Die Branche der Erneuerbaren Energien bietet wie kaum ein anderer Bereich die Möglichkeit, sich beruflich erfolgreich 

weiterzuentwickeln und zugleich aktiv am Erhalt einer lebenswerten Umwelt mitzuarbeiten. Die vielfältigen Positionen  

der BayWa r.e. gliedern sich in die Geschäftsfelder Windenergie, Solarenergie und Bioenergie. Unsere Geschäftsbereiche 

umfassen Handel, Projektentwicklung und -realisierung, Beratungsdienstleistungen sowie technische und kaufmännische 

Betriebsführung. Wir bieten Positionen an unseren Standorten in Deutschland (Hauptsitz), Europa, Asien, Australien und  

den USA. 

 
 
 

 
Pro jects  |  Serv ices  |  Solut ions        

 
 

Die BayWa r.e. Wind GmbH – eine Tochtergesellschaft der BayWa r.e. renewable energy GmbH – 

verantwortet die Entwicklung und Realisierung von Windenergieprojekten in Deutschland. Aufgrund unseres 

dynamischen Wachstums suchen wir zur Verstärkung unseres Teams in Braunschweig ab Mai oder in 

Hamburg ab sofort Sie als 

 

Praktikant (m/w/d) Projektentwicklung Windenergie 
 
 
IHRE AUFGABEN:   IHR PROFIL: 

    
• Erstellen von Plänen mittels ArcGIS 

• Projektbezogene Standortanalyse mit Hilfe von ArcGIS 

• Anlegen und Verwaltung von Projekten mittels Excel 

• Internet- und Telefonrecherche 

• Unterstützung des Projektentwicklerteams 

  • Sie studieren an einer Hochschule oder FH Geographie, 

Raum- oder Umweltplanung oder ein vergleichbares 

Fach 

• Sie sind eine kommunikative und offene Persönlichkeit, 

die gerne eigenständig als auch im Team arbeitet 

• Sie bringen Grundkenntnisse in ArcGIS und ggf. 

AutoCAD sowie sichere MS-Office Kenntnisse mit 

• Sie besitzen Deutschkenntnisse auf einem C1 Niveau 

• Sie haben mindestens 3 Monate Zeit Teil unseres Teams 

zu werden 

 

 

 

Wir bieten Ihnen spannende Tätigkeiten in fachlich kompetenten Teams. Darüber hinaus eröffnen sich Ihnen in unserem 

international ausgerichteten Unternehmen gute Zukunftsperspektiven. Als expandierender Anbieter im Bereich der Erneuerbaren 

Energien schaffen wir die Möglichkeit zur fachlichen und persönlichen Weiterentwicklung. Ein freundliches und kollegiales 

Arbeitsumfeld ist selbstverständlicher Bestandteil unserer Unternehmenskultur. Im Netzwerk der BayWa r.e. renewable energy 

GmbH profitieren Sie von flachen Hierarchien mit kurzen, schnellen Entscheidungswegen. Die Anbindung an die BayWa AG bietet 

die Sicherheit und die Entwicklungsmöglichkeiten, die Sie von einem Großkonzern erwarten können. 
 

Wir freuen uns auf Ihre aussagekräftige Bewerbung unter Angabe ihres gewünschten Standortes und des frühestmöglichen 

Eintrittstermins über unser Karriereportal. Bei Rückfragen können Sie sich gerne an Laura Geier, Telefon +49 89 383932-4522 

wenden. 

https://jobs.baywa-re.com/Praktikant-mwd-Projektentwicklung-Windenergie-de-j91.html

